
Stal si sa účastným na miazge koreňa 
 

 Cez prázdniny sme aj my s manželkou veľa razy chýbali v zhromaždení. Ale, 5.8.2007 sme boli. Náš 
zbor vtedy navštívil brat Rummage a prehovoril hlbokú pravdivú zvesť. Dovoľte, aby som ju pripomenul. 
Mne starému lesákovi bola mimoriadne zaujímavá. 
 Mal videnie, videl  dva stromy o zbore Viera. Chorý, bútľavý a zdravý. Nehovoril, výslovne, že my 
sme ten bútľavý, ale z jeho vysvetlení sa to dalo vyrozumieť. Spomenul, že (naša) viera môže byť mŕtva, 
umierajúca, vyprázdnená. „Vaša zdravá budúcnosť je v intimite s Bohom ... Hľadaj spoločenstvo 
s Bohom, urob všetko, čo je potrebné a spoliehaj sa na svojho milého. Dievčina v Šalamúnovej piesni 
hľadala milenca a nemohla ho nájsť... Buďte dobrý strom! Potrebujeme hlavný koreň, ktorý má vzťah 
s Bohom aj vtedy, keď nieto vody...Dostávaš od Pána čerstvý chlieb?“ 
 Keby bolo na konci ostalo trochu času, bol by som sa vás opýtal: Tento týždeň prúdila MIAZGA 
z Pána Ježiša do tvojho života? Čo si tento týždeň prijal od neho? Prúdenie miazgy je VZŤAH.  
 Bol som tým všetkým oslovený aj preto, lebo pred tým 5. augustom hlásili v správach, že sme veľmi 
vážne ohrození. Lykožrút (Kôrovec), malý 2-3 milimetrový chrobáčik, o dva roky môže zničiť smrekové 
lesy Oravy, Liptova a Spiša (včera večer oznam opäť opakovali). My, lesníci dobre vieme čo to znamená. 
Miazga prúdi do stromov medzi drevom a kôrou. Tam lykožrút vyžiera zvislé aj vodorovné chodbičky. 
Tak zabráni prúdeniu miazgy. Zachránime lesy? 
 Zachránime – udržíme zdravý náš duchovný život? Áno! Ak každá osoba bude budovať VZŤAH 
INTIMITY S BOHOM, ak Božia miazga (R 11, 16-18) bude prúdiť do stromovia zboru Viera. K tomu 
Pán Boh dokonale prispel a prispieť môže každý z nás. 
 

28.8.2007 J. Kremský 
 

 
 

Termíny na Október 2007 
 

7.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
K. Jursa, T. Kriška 

14.10. nedeľa 9:30 Evanjelizačné zhromaždenie, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Pír, M. Kevický 

21.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, Ľ. Tichý 

28.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Paško, P. Pivka 

4.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
V. Stupka, M. Kevický 

 
Služba kazateľov mimo zboru: 
 
Michal: 5.-10. Október V.modlul seminára Hnutia zakladania zborov v Hermanovciach 
 28. Október Račkova stretnutie kazateľských rodín  
Tomáš: 14. Október Ba Palisády 120 rokov existencie zboru  
 19.-21. Október Báčsky Petrovec  
 28. Október Račkova stretnutie kazateľských rodín  
Pali: 21. október BJB I. 
 

 Informátor Október 2007, vydáva: BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, 
nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 

Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 
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Ako jasné hviezdy ... 
 

o tropických dňoch sme doslova vkĺzli do chladnej jesene. Táto veľká zmena sa udiala až príliš rýchlo, že si 
na to náš organizmus ani nestihol poriadne zvyknúť. Keď som ležal doma počas chrípky v posteli, 

v nevykúrenom byte a pri tom všetkom nám ešte netiekla  teplá voda, mal som z toho veľmi zmiešané 
pocity. Vtedy som pocítil na svojom tele niečo veľmi príjemné. Cez okno na mňa totiž dopadali prenikajúce 
lúče kostrbatého slnka. To teplo bolo v tej chvíli pre mňa také vzácne. V tej chvíli som si uvedomil, že sme 
vstúpili do obdobia, ktoré je v znamení príprav na zimu. Toto obdobie pripomína aj nám kresťanom, že na 
tomto svete nie sme len tak bez dôvodu. Aj náš život má byť v znamení príprav. Prorok Ámos vyzýva Boží 
ľud: „...priprav sa na stretnutie so svojím Bohom.“ /Ám 4,12/ Podobne nás upozorňuje aj Pán Ježiš: 
„Preto aj vy buďte pripravení, lebo Syn človeka príde v hodinu, o ktorej sa nenazdáte!“ /Mt 
24,44/  V tej chvíli som si uvedomil, že pre nás také vzácne, ako tie lúče slnka, je Božie slovo. Ono preniká 
do nášho života v pravú chvíľu, keď to najviac potrebujeme. /Ž 119,105/ Vtedy sa deje s nami úžasná vec, 
že uprostred tohto sveta, „prevráteného a skazeného pokolenia, javíme sa ako jasné hviezdy vo 
vesmíre.“ /Fil. 2,15/ Apoštol Pavol tu ešte dodáva: „Zachovávajte slovo života...“ /Fil. 2,16/. Ale čo to 
znamená? V liste Efezským nachádzame takéto napomenutie: „Žite tak, ako je hodné povolania, ktorým 
ste boli povolaní, vo všetkej pokore, nežnosti a trpezlivosti, znášajte sa vospolok v láske 
a usilujte sa zachovávať jednotu ducha vo zväzku pokoja...“ /Ef 4,1–3/ Ako sa to prejavuje v našom 
živote? Žijeme tak, ako je hodné povolania, ktorým sme boli povolaní? Alebo sa snažíme o niečo iné? Dnes je 
moderné žiť konzumným spôsobom života.  Zrejme si raz chceme povedať to, čo kedysi povedal lakomý 
boháč v podobenstve Pána Ježiša: „Duša, máš dosť všetkého na mnoho rokov, odpočívaj, jedz, pi, 
veseľ sa!“ /Lk 12, 19/ Aká bola na to Božia odpoveď? „Ale Boh mu riekol: Blázon, tejto noci 
požiadajú tvoj život od teba, a čo si pripravil, komu to zostane? Tak bude s tým, kto si 
zhromažďuje poklady a nie je bohatý v Bohu.“ /Lk 12,20–21/ Teda, priprav sa na stretnutie s Bohom. 
Si v tejto chvíli pripravený stretnúť sa s Pánom Bohom? Ako je známe, október patrí medzi štyri mesiace 
v roku, ktoré majú koncovku – ber (dá sa parafrázovať aj takto: O.k. – to – ber). V tomto čase berieme 
z prírody to, čo sme dopestovali, teda výsledky našej práce, ale musíme povedať, že aj oveľa viac. Aj takto 
môžeme zakúšať Božie požehnanie. To by nás malo viesť k chvále a oslave Božej. Ale hrozí nám tu jedno 
veľké nebezpečenstvo, aby sme si nezvykli na to, že máme neustále len brať. To platí rovnako v telesnej aj 
duchovnej oblasti. Potom sa nám môže stať to, pred čím nás varuje ap. Jakub: „Nazhromaždili ste si 
bohatstva v posledné dni!...“ Ani si ho nestihneme užiť a neprinesie nám vytúžené šťastie. Aj preto platí: 
„Lepšie je dávať ako brať.“ /Sk 20, 35/ Náš život sa má uberať iným smerom: nie len neustále brať, ale 
aj dávať. (V roku je to len 1/3 mesiacov, čo majú koncovku „ber“. Myslím si, že ani to nie je náhoda.) Prečo 
máme tak robiť? „Lebo služba lásky nielen že doplňuje nedostatky svätých (kresťanov), ale 
rozmnožuje aj vďačnosť mnohých k Bohu.“ /2.Kor. 9,12/ To je našou úlohou v tomto svete. Pán Ježiš 
o nej hovorí: „Tak svieť vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli vaše dobré skutky a velebili vášho 
Otca, ktorý je v nebesiach.“ /Mt 5, 16/ Ako si plníme svoje poslanie v tomto svete? Žijeme len sami pre 
seba alebo je nás vidieť tak, ako tie nádherné jagajúce sa hviezdy na tmavej oblohe tohto sveta? 
 

Stanislav Baláž  
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VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť 
skryté. Ani sviecu nezažíhajú a nestavajú pod nádobu, ale na 
svietnik, a svieti všetkým v dome.  Tak svieť vaše svetlo pred 
ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je 
v nebesiach.       Matúš 5:14-16 
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24 – 365 
 

Nepretržitá modlitba na jednom mieste, 
jeden rok, jedného Božieho ľudu, ktorý túži 

po zjavení Božej prítomnosti a usiluje sa 
o premenu cirkvi a spoločnosti. Miesto 

stretnutia s Ježišom.  
 

Či sa prichádzate modliť ako jednotlivec, alebo skupinka, je potrebné vopred sa zaregistrovať. 
Priebežné, čo najčastejšie aktualizované informácie o obsadenosti rozpisu sú k dispozícii na 
www.24-365.sk  
 

Registrovaťstrovať sa je možné viacerými spôsobmi: 
• zapísaním sa do rozpisu (“plachty”) priamo v miestnosti. Tento spôsob použite iba ak ste práve 

v miestnosti (mali ste svoj blok/čas), aby neustále príchody a odchody ľudí nerušili modliacich 
sa 

• emailom na adrese register@24-365.sk 
• sms správou alebo telefonátom na čísle 0948 24 7 365 
• vyplnením registračného formulára na  stránke www.24-365.sk  
 

Potrebné údaje (bez ktorých registrácia nie je platná): 
• celé meno, deň a hodinový blok (či viac) na ktorý sa hlásite, číslo mobilného telefónu (pre 

prípad potreby kontaktovať vás) a v ideálnom prípade emailovú adresu na potvrdenie 
registrácie 

• okrem zápisu priamo do rozpisu v modlitebnej miestnosti sa registrácia stáva platnou až keď 
vám ju potvrdíme (často sa priebežne na jeden hodinový blok hlási viac ľudí) 

• ak sa vám neozveme do 24 hodín, prosím, kontaktujte nás na čísle 0948 24 7 365 
 

Špeciálne rezervácie a bloky: 
• každý deň medzi piatou a siedmou hodinou večernou je automaticky otvorený čas (je 

potrebné, aby bol niekto zahlásený na modlitbu, ale miestnosť je prístupná každému, kto chce 
prísť a pridať sa) 

• počas hodinových blokov označených “upratovanie” či “údržba” ste srdečne pozvaní prísť 
modliť sa, avšak je možné, že budeme miestnosť upratovať, alebo pracovať na jej vylepšení 

• ak máte záujem, aby sa k vám na modlitby mohli pridať aj iní, stačí ak do rezervácie uvediete 
“otvorené”, alebo “s bodkou” (označenie takéhoto času na rozpise bude výrazná bodka pri 
vašom mene) 

 

Kde sa miestnosť nachádza? 
Na Radlinského ulici vľavo od brány so súpisným číslom 28. Fasáda je „nazelenalej“ farby  zatiaľ 
nesie pôvodný nápis GALÉRIA KNIHA BLUMENTÁL, no čoskoro bude jasne viditeľné označenie 
roku modlitieb.  
Na miesto sa dá dostať električkou z Obchodnej smerom do Rače alebo Ružinova, zastávka 
Vazovova. Treba sa vrátiť cca 100 m po trati, čím človek prejde na Radlinského ulicu a na tej strane 
kde je Blumentálsky kostol, začne hľadať vchod do miestnosti. 
Parkovanie je možné všelikde naokolo, aj na samotnej ulici pred miestnosťou (počas pracovných 
hodín týždňa však býva na ulici vcelku plno, dajte si preto časovú rezervu na parkovanie, ak 
prichádzate autom). 


